

ТРИБУНА ХЛЕБОРОБА

Издается
с 17 марта
1935 года

№ 8 (76628)

Суббота, 25 февраля 2023 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru



Тишина и работа мысли. Ни звука, ни совета, ни подсказки. Идет финальная партия.

Как прошел
месячник
военно-
патриотического
воспитания

➔ стр. 10-11

Виды охраны,
осуществляе-
мые подразделе-
ниями вневе-
домственной
охраны

➔ стр. 3

ТХ К сведению

Праздник на улице

Начало прошлой недели на улице Садовой в районном центре было в прямом смысле ярким. На улицу, протянувшуюся от здания Администрации района до здания Панкрушихинского сельсовета, связывающую их кратчайшим путем, добрался свет цивилизации в виде уличного освещения.

Редкой, но такой долгожданной гирляндой растянулись на половину улицы пять фонарей, вырвав из тьмы сельской ночи 400 метров дороги. 21 век привнес много неожиданного в нашу повседневную жизнь. Мы научились освещать себе дорогу телефоном, вовремя замечая на ней ямы и глубокие лужи. А теперь, благодаря пришедшей на улицу Садовую цивилизации, ее жители будут видеть все направление пути, со всеми его неровностями. Во всяком случае – большую его половину.

Общая стоимость освещения улицы составила 70 тысяч рублей, большая часть из которых (40 тысяч рублей) была предоставлена благодаря председателю совета регионального отделения партии "Справедливая Россия – За Правду" в Алтайском крае А. В. Терентьеву. Еще 30 тысяч рублей выделила администрация Панкрушихинского сельсовета. Жители улицы благодарят за создание человеческого условий жизни на селе.

Петр ПАВЛОВСКИЙ.

Легким движением руки...

...мечутся зары и ровно за месяц популярная игра становится не просто увлечением, а спортивной дисциплиной интересного соревнования.

Да, как оказалось – многие жители района хотели бы тоже принять участие в этом захватывающем турнире, но не знали о его подготовке. А это значит, что они не выписывают и не читают районную газету, не знакомятся с ее материалами и объявлениями в интернете, в соцсетях и на официальном сайте. И такое положение вещей нужно немедленно исправлять.

18 января стартовал и в минувшую субботу завершился первый районный турнир по нардам на приз газеты "Трибуна хлебороба". Он принес немало позитивных эмоций, на полях сражений разыгрывались нешуточные страсти, игроки окунулись, казалось, в нескончаемую круговерть встреч с соперниками. Сменяя друг друга они целый месяц в субботние, а иногда и в будние дни чертили на досках хитросплетение ходов и тактик, пытаясь обойти соперника, заставляя его действовать не по плану, создавая капканы и западни, которые либо громко захлопывались, либо рушились не менее хитроумными атаками. Радостные возгласы победителей, вздохи проигравших, беспоконный гомон болельщиков сливались в один гул сражения. И фоновом ему служил неумолкаемый

стук игральных кубиков – зар, которые волею судьбы указывали игрокам их дальнейшие пути. Организаторы даже отказались от идеи включать негромкую музыку на время состязаний, ибо сам шум битвы звучал как мелодия из 1000 и одной ночи.

И вот, спустя месяц в единый час все стихло. Даже стоя у открытой двери актового зала трудно было бы поверить, что в нем находится большая группа людей. И только очередной перестук зар выдавал игроков. Так проходил последний, завершающий тур между Яковом Бородулиным и Алексеем Трояном. В предыдущей серии игр они оба провели по восемь победных боев из десяти и теперь в этом поединке пытались ответить на поставленный месяц назад в газете вопрос: "Кто главный стратег района?" Болельщики затихли и следили только за движением рук и кубиков. На победу Трояна в первой партии Бородулин ответил победой во второй. И вот, наконец, третья, решающая... Хотелось бы сказать, что нервы у всех были на пределе, но нет. Все были внимательны, сосредоточены и спокойны. И только грани зар неумолимо показывали, чья тактика и стра-

тегия окажется на высоте, а чья, как бы она ни была хороша, проиграет... И вот, с минимальным отрывом, победу одерживает А. Н. Троян! На втором месте Я. В. Бородулин, на третьем – А. М. Зайцев.

Хочется сказать, что на протяжении всего турнира чувствовалась атмосфера товарищества, партнерства. Казалось иной раз, что игроки не соперничают между собой, а лишь на пару пытаются решить задачу, которую ставят перед ними нарды. Игра не делит людей по возрасту и положению, она лишь предоставляет шансы и позволяет кого-то почувствовать себя более удачливым. Посему на пьедестале почета оказались те, кто объединил свой талант стратега и счастливый шанс. Просто остальным восьми игрокам в этот раз, возможно, этой удачи досталось чуточку меньше и их мастерство не оказалось ею подкреплено. Потому-то эта игра так интересна и непредсказуема.

Кроме призов, грамот и дипломов, участники получили интересный опыт, возможность посоревноваться с большим количеством соперников, обменяться опытом, пообщаться с товарищами по увлечению и интересно, нескучно провести время. В окончание церемонии награждения Д. В. Васильев, уже не как рядовой участник,



Торжество победителя – ни с чем не сравнимое чувство!

а как Глава района, сообщил о намерении включить нарды в перечень дисциплин районных летних Олимпийских игр. Так, мероприятие, которое задумывалось редакцией газеты как небольшое спортивное состязание на один день, выросло в большое интересное событие.

Редакция еще раз поздравляет победителей и благодарит всех игроков первого районного турнира за проявленную активность и желает побед в дальнейших соревнованиях!

Текст и фото
Сергея ГРИГОРЬЕВА.